
2024 年公务员（国考）之行政职业能力测验真题

第一部分  单选题(150 题)

1、跨国公司是由（）。 

A.联合国有关机构出资建立起来的

B.原料出口国共同投资建立起来的

C.一国的或以一国的垄断组织为主建立起来的

D.多个国家的垄断组织共同建立起来的

【答案】：C 

2、甲和乙两个人进行射箭比赛，各射 2支箭。已知甲每次射中的概率

是 60%，乙每次射中的概率是 40%，若射中得 1分，不中得 0分，则两

人得分相同的概率（   ）。

A.小于 10%

B.在 20%到 30%之间

C.在 30%到 40%之间

D.在 50%到 60%之间

【答案】：C 

3、甜蜜对于（  ）相当于（  ）对于羸弱

A.爱情；身体

B.幸福；健壮

C.苦涩；健硕

D.玫瑰；怯懦

【答案】：C 



4、胡锦涛同志在纪念十一届三中全会召开 30周年大会上指出：我们

要不动摇、不懈怠、（　　　），坚定不移地推进改革开放，坚定不

移地走中国特色社会主义道路。 

A.不折腾

B.不改变

C.不踌躇

D.不放弃

【答案】：A 

5、近期，某公司推出了一款空调，其耗电量比市面上所有其他同类产

品都要低。因此，该公司管理层认为，这款空调的销量将会超过市面

上所有其他同类产品。以下哪项如果为真，最能质疑该公司管理层的

判断 （    ）

A.该公司的品牌知名度低于其他同类企业

B.该款空调的售后服务质量比不上其他同类产品

C.该款空调的使用寿命低于同类产品的平均水平

D.耗电量大并不是大部分消费者在选购空调时的主要关注点

【答案】：D 

6、“青红皂白”现在常用来比喻事情的是非曲直，其原意是指各种深

浅不同的颜色。其中 “皂”指的是（　　　）。

A.黑色

B.灰色

C.黄色

D.绿色

【答案】：A 

7、小明每天必须做家务，做一天可得 3



 元钱，做得特别好时每天可得 5元钱，有一个月(30天)他共得 100元

，这个月他有（　　　）天做得特别好。

A.2

B.3

C.5

D.7

【答案】：C 

8、30,15,1002,57，（）

A.59

B.58

C.69

D.68

【答案】：C 

9、下列关于陕西的描述，不正确的是（    ）。

A.陕西南部的秦巴山地包括秦岭、巴山和汉江谷地

B.陆游诗句“铁马秋风大散关”中的“大散关”位于陕西境内

C.陕西的气候类型属于大陆季风性气候

D.渭河是黄河最大的支流，也是陕西最大的河流

【答案】：D 

10、三月桃花盛开时节，许多南宁市民纷纷到青秀山春景。（   ） 

A.观看

B.赏玩

C.赏鉴

D.观光

【答案】：B 



11、下列各句表意明确的一项是（  ）。 

A.据统计，全省个人捐资办学万元以上的已将近 400 余人。

B.据统计，我市 15 岁以上居民有 153 万人，约占全市人口的 70%



 左右。

C.根据我国林业新世纪跨越式发展的战略目标，到 2050 年，我国森林

覆盖率将达到并稳定在 20% 以上。

D.据科学统计，蜜蜂每酿一斤蜜，大约要采集 50 万朵的花粉。

【答案】：D 

12、公司某部门 80%的员工有本科以上学历，70%有销售经验。60%在生

产一线工作过，该部门既有本科以上学历，又有销售经历，还在生产

一线工作过的员工至少占员工（   ） 

A.20%

B.15%

C.10%

D.5%

【答案】：C 

13、A、B两地各有一批相同数量的货物箱需由某运输队用卡车完成交

换，假设每辆卡车运送的货物箱数量相同，运输队首先从 A地出发，

中途 10辆卡车因抛锚彻底退出这次运输，使得其余车辆必须每车再多

运 2箱，到达 B地卸货后又有 15辆卡车不返程，参与返程的卡车每辆

都需比出发时多装运 6箱。那么两地共有货物多少箱？（　　　）

A.2000

B.1800

C.3600

D.4000

【答案】：C 

14、在“煤海”之称的山西省，因位于（   



 ）的西面而得名，简称“晋”，其人民政府所在地是太原市。

A.太行山

B.乌山

C.华山

D.燕山

【答案】：A 

15、张某刚刚购得一辆新车，有次外出因刹车失灵导致翻车受伤。下

列说法不正确的是（　　　） 

A.张某可要求商家承担赔偿责任

B.张某可要求厂家承担赔偿责任

C.商家向张某赔付后可向厂家进行索赔

D.张某在要求厂家承担赔偿责任的同时，可要求商家进行赔偿

【答案】：D 

16、从发展趋势来看，淡化 GDP（国内生产总值）增长目标是大势所趋

，因为片面过度追求这一个指标，不足以满足人民群众对青山绿水、

放心食品、良好教育、便捷出行、健康工作、安享晚年等美好生活方

面更高水平的期待与向往。

A.片面追求 GDP指标的不当之处

B.淡化 GDP增长目标后的发展趋势

C.人民群众对美好生活的期待与向往

D.淡化 GDP增长目标这一趋势出现的原因

【答案】：D 



17、以下几种行为中，不会传播艾滋病的是（　　　）。

A.共用注射器

B.性行为

C.分娩

D.游泳

【答案】：D 

18、污染物排入天然水体后引起的嗅觉、味觉、外观、透明度等方面

的恶化，这种污染是属于（）。

A.生理性污染

B.物理性污染

C.化学性污染

D.生物性污染

【答案】：A 

19、夜色朦胧，飘动的白云轻纱般吹过来，带着露水，含着温情，（　　　

）在你的身边。远处传来牧童（　　　）的歌声，时断时续，轻轻袅

袅。

A.弥漫 嘹亮

B.弥漫 悠扬

C.迷漫 嘹亮

D.迷漫 悠扬

【答案】：B 

20、列关于日食和月食的判断，正确的是（   ）。

A.日食、月食的成因只与日、地、月三个天体的几何位置有关

B.日食和月食都是自然现象，所以它们是不可能准确预报的

C.当月相是朔的时候就一定会发生日食

D.如果日食带在我国经过，肯定是东部的居民先看到



【答案】：A 



21、1941年，美国正式参加了反法西斯战争，大批美国士兵来到英国

。美国和英国都是使用英语的国家，美军与英国军民的接触没有语言

障碍。但是随着双方接触的增加，逐渐发生了一些摩擦。英国人指责

美国人没有礼貌，少教养，喜欢表现自己，待人接物太随便。美国人

则责备英国人自高自大，自以为是。这种情况使英美关系有些紧张。

在盟军即将进行诺曼底登陆，攻占欧洲大陆的情况下，（这显然是一

个不利因素。） “这显然是一个不利因素”的“这”指的是（　　　

）。 

A.大批美国士兵来到英国

B.美国人英国人互相指责

C.英美之间关系有些紧张

D.盟军即将攻占欧洲大陆

【答案】：C 

22、根据宪法和法律规定，我国各级人民政府是各级国家______?的执

行机关。《》（　　　）

A.权力机关

B.共产党组织

C.司法机关

D.社会团体

【答案】：A 

23、公务员小李向上级机关呈送报告时，在报告后附带了请示问题。

随后，小李准备邮寄公文。下列说法正确的是（    ）。

A.呈送的报告中可附带请示问题

B.小李可以通过邮政来邮寄公文

C.小李可以通过快递公司送公文

D.报告内容应附于请示公文之后

【答案】：B 



24、“橘生淮南则为橘，生于淮北则为枳”，这句话说明了农业生产

具有（　　　）。

A.地域性

B.周期性

C.季节性

D.重复性

【答案】：A 

25、非理性：指在人的认识过程中，不以理性思维为基础的精神要素

以及不能被逻辑思维的概念所包含的主体心理形式。以下认识过程属

于非理性因素的是（　　　）。 

A.学习英语单词时，通过结合定型来掌握记忆定义的星火记忆法

B.历史主义坚持以科学史为基础，来考查哲学问题

C.阿基米德在浴缸洗澡，因水溢出获得了鉴定王冠的灵感

D.实证主义认为只有通过观察获得的实证才是唯一可靠的

【答案】：C 

26、1,10,31,70,133，（   ）。

A.136

B.186

C.226

D.256

【答案】：C 

27、______全党同志和全国人民团结一心，坚持不懈地奋斗，不断取

得扎扎实实的成效，我们______一定能够使社会主义新农村建设真正

成为惠及广大农民群众的民心工程。填入划横线部分最恰当的一项是

（）。

A.如果 就



B.只有 才能

C.只要



 就

D.倘若 也就

【答案】：C 

28、为履行我国在哥本哈根会议上向国际社会做出的减排（　　　）

，能源管理部门正在积极采取措施。 

A.承诺

B.诺言

C.宣言

D.提议

【答案】：A 

29、36，24，（），32/3，64/9 

A.431/27

B.140/9

C.49/3

D.16

【答案】：D 

30、培养基是指供给微生物、植物或动物（ 



 或组织）生长繁殖的，由不同营养物质组合配置而成的营养基质，一

般都含有碳水化合物、含氮物质、无机盐、维生素、水等物质。天然

培养基是利用动物、植物或微生物包括其提取物制成的培养基；合成

培养基是根据天然培养基的成分，用化学物质模拟合成、人工设计而

配置的培养基；半组合培养基是以化学试剂配置为主，同时还加有少

量天然成分的培养基。

A.为促进乳酸菌生长，使用小麦的麦芽汁制成的培养基

B.为加速诱发绿萝生长，将有机成分、矿物元素、琼脂等按 3:1:2的

比例制成的培养基

C.为观察产气荚膜梭菌的生成，在 1000毫升新鲜牛奶中加入 10毫升

硫酸亚铁制成的培养基

D.为研究鸡胚细胞的生长，在一定比例的盐水氨基酸溶液中加入少量

玉米汁制成的培养基

【答案】：D 

31、目前，“金砖四国”的经济总量大致是美国的一半，在全球金融

风暴的当下，虽然经济也遭受影响，但”金砖四国”的实力仍令世界

刮目相看。”金砖四国”是指（    ）。

A.巴西、俄罗斯、印度和中国

B.中国、南非、俄罗斯和印度

C.巴西、印度、英国和南非

D.印度、法国、南非和英国

【答案】：A 

32、现代语言学自开创至今，虽然只有不足 100年的时间，但它的发

慌却出人意料地迅猛。以汉语为例，随着社会的发展，科技的进步，

以及新生事物的层出不穷，近年来，“新词酷词”正以每年 1000个，

甚至更大的速度在增生。此后，便是一些违规短语和句子的组合、搭

配，以及貌信东拼西揍的篇章构成等等的出现。对此，社会上，特别

是语言学界，也包括一些中小学的语文教师都有不尽相同甚至截然相



反的议论。但是，无论学界如何看，人们，特别是年轻人，对这些所

谓“新词酷词”和新的语法构成却情有独钟，而且还创造了不少网络

的、数字的语言。这段文字主要是说明：（　　　） 

A.语言发展和使用中出现了新情况

B.语言词汇的良莠杂糅是其发慌进程中的正常现象

C.语言的发展折射着社会和人们的意识

D.汉语的发展已进入了一个繁荣时期

【答案】：A 



33、调查报告，不是单纯写的问题，调查研究工作没做好，用什么样

的方法也写不出好的调查报告。这段话说明（　　）。 

A.调查研究工作比写调查报告更重要

B.调查研究工作是写好调查报告的前提

C.调查报告不是一个单纯的写的问题

D.调查报告写不好的人，调查研究工作也做不好

【答案】：B 

34、 古诗常描写东风为春天的使者，下列诗句中，（  ）的“东风”

不是指春天的使者。

A.等闲识得东风面，万紫千红总是春

B.东风不与周郎便，铜雀春深锁二乔

C.儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢

D.子规夜半犹啼血，不信东风唤不回

【答案】：B 

35、豆浆对于（  ）相当于（  ）对于高粱

A.饮品；农作物

B.蛋白质；玉米

C.大豆；白酒

D.豆乳；淀粉

【答案】：C 

36、“红星”啤酒开展“7个空瓶换 1瓶啤酒”的优惠促销活动。现在

已知张先生在活动促销期间共喝掉 347瓶“红星”啤酒，问张先生最

少用钱买了多少瓶啤酒？（  



 ）

A.296

B.298

C.300

D.302

【答案】：B 

37、按照现行宪法规定，地方各级人民法院对（   ）负责。

A.上级人民法院

B.本级人大常委会

C.本级人民代表大会

D.本级人大及其常委会

【答案】：C 

38、1/36， 1/5， 1，3，4，（　　　） 

A.1

B.5

C.6

D.8

【答案】：A 

39、船只在海上发生事故后，饮用水缺乏常常是幸存者面临的首要问

题。海水不可以饮用的原因是（   ）。

A.海水中含有大量电解质，与人体的电解质构成有很大差异，海水进

入人体后会造成人体电解质紊乱，甚至造成死亡

B.海水中含有大量电解质，渗透压远远大于人体细胞内液，海水进入

人体会造成人体细胞脱水，甚至造成死亡

C.海水中含有大量电解质，某些电解质对于人体而言是有毒的，海水

进入人体后会造成中毒，甚至造成死亡



D.海水中含有大量电解质，味道又咸又涩，难以下咽

【答案】：B 



40、泼水节对于（   ）相当于（  ）对于彝族

A.瑶族--走婚

B.侗族--开斋节

C.回族--淋浴节

D.傣族--火把节

【答案】：D 

41、我国《行政处罚法》规定，行政机关在调查或进行检查时，执法

人员不得少于两人，并应当向当事人或有关人员出示证件。这体现了

行政处罚程序中的（   ）。

A.调查制度

B.告知制度

C.表明身份制度

D.说明理由制度

【答案】：C 

42、DDT是一种会累积在生物体内，无法排出生物体的毒性物质，现有

甲乙丙丁四种生物，甲 是绿色植物，乙是草食性动物，丙是肉食性动

物，丁是细菌和霉菌，四类生物构成食物链关 系，则体内所含的 DDT

量最多的生物是（　　　）。

A.甲

B.乙

C.丙

D.丁

【答案】：C 



43、社会工作价值观是社会工作者所持有的助人观念，是利他主义，

尊重受助者的权力和选择。它认为社会工作是一种真正的服务过程，

而不是社会工作者在行使手中的权力。下列不属于社会工作价值观的

是（）。 

A.对助人活动的看法

B.对自己的看法

C.对受助者的看法

D.对社会的看法

【答案】：D 

44、34，36，35，35，（   ），34，37，（   ） 

A.36，33

B.33，36

C.37，34

D.34，37

【答案】：A 

45、 ①为了抵抗感染，微生物进化出这种防御机制②其中，CRISPR是

微生物基因组的一个区域，也是这个防御系统的记忆部分

③CRISPR/Cas9 来自细菌或古菌等微生物的防御系统④微生物细胞被噬

菌体感染后，会把噬菌体的一小段基因序列存放在基因组 CRISPR区域

⑤与其他生物一样，微生物也会遭受各种病菌（既噬菌体）的感染⑥

可以说，CRISPR序列是一部微生物的“感染史”⑦如果这个微生物细

胞幸存下来，它的后代就对这种噬菌体有了记忆将以上句子重新排列

，语序正确的是：

A.③⑤①②④⑦⑥

B.⑤④⑦①③②⑥

C.⑥⑤④①②⑦③

D.⑤④⑦⑥③①②



【答案】：B 



46、李广是西汉名将，号称飞将军。关于他射石一事见于《史记》，

现抄录如下：“广出猎，见草中石，以为虎而射之，中石没镞。视之

，石也。因复更射之，终不能复入石矣。”虽然都是全力而为结果却

大不一样，这其中的道理不难理解。李广开始误把石头当成老虎，由

于关系到生死，体内的潜能全部被激发出来，所以他能把箭射入石头

中，待到他弄清那只是一块石头而不是老虎后，心态已经发生变化，

所以不管他再如何用力，但射出的箭“终不能复入石矣”。这段话告

诉我们（   ）。

A.人的潜能是无穷的

B.李广把箭射入石头是侥幸

C.只要努力没有办不成的事

D.激发潜能有利于取得更大的成就

【答案】：D 

47、有一批边长为 1厘米的小正方体，其中一面涂红色的有 400个，

相邻两面涂红色的有 30个，相邻三面涂红色的有 1个，其余小正方体

各面都没有涂颜色。用这一批小正方体组成一个大正方体，要求这个

大正方体有三个面是红色，且这三个面两两相邻，其余的三个面没有

颜色。假如没有涂颜色的小正方体数量足够多，那么这个正方体的边

长最大是（    ）厘米。

A.10

B.11

C.12

D.13

【答案】：B 

48、以下判断正确的是（  



 ）。

A.在农村 41-50岁的网民男女比例大致相同

B.农村女性网民的比例远低于男性的原因是农村女性的受教育程度较

低

C.随着农村富余劳动力进城务工，城镇的男性网民比例将大幅提升

D.70岁以上的女性网民占到网民总数的比例可能低于 10%

【答案】：C 

49、我国的行政法规和行政规章是最高国家行政机关根据并实施宪法

和法律而制定的关于国家行政管理活动的（　　　）。

A.国家法律

B.国家文件

C.国家决定

D.规范性文件

【答案】：D 

50、某市一份市场调查报告表明：本市居民在化妆品上的平均支出比

前一年提高 10%（扣除物价上涨因素），这说明本市居民在这方面的消

费有不断上升的趋势。假设下列选项属实，最能削弱上述结论的是（

）。 

A.居民越来越重视外表

B.消费者进入商店都经过认真的思考，对化妆品的选择日趋理发

C.由于经济增长缓慢，居民人均收入的增长速度已经放慢

D.居民越来越偏好天然的化妆品，对假冒伪劣化妆品的抱怨日益增加

【答案】：C 

51、在所有文字形式中，传奇是最接近如愿以偿的梦幻的。正是由于

这一原因，从社会的角度看，传奇起到一种奇妙又矛盾的作用，在每

个时代，社会的统治阶级或知识界的权威阶层总是用某种传奇的形式



来表现自己的愿望，而通常以战争为题材的小说更容易唤起大众读者

的阅读兴趣。这段文字意在说明（          



 ）

A.传奇故事能满足人们虚幻的愿望

B.英雄传奇故事是特定时代的产物

C.统治阶级和知识精英都喜欢塑造英雄传奇

D.传奇故事深受读者与主流意识形态的欢迎

【答案】：D 

52、某台风在福建省晋江市登陆，据观测，台风中心正以 20 千米/时

的速度向北偏东 26°沿直线方向移动，该直线将穿过福州市外围，与

福州市的距离为 40 千米。已知距离台风中心 50 千米的圆形范围内都

会受到台风强烈影响，预计福州市受到台风强烈影响的持续时间为（　　　

） 

A.1/2时

B.2时

C.3时

D.4时

【答案】：C 

53、根据我国宪法规定，决定战争与和平问题的职权由（）。 

A.全国人民代表大会常务委员会行使

B.全国人民代表大会行使

C.国家中央军事委员会行使

D.中国共产党中央军事委员会行使

【答案】：B 

54、6，24，60，132，（  　　）。

A.140

B.210

C.212



D.276

【答案】：D 



55、干支纪年法始于东汉，下列采用了干支纪年法的一项是（　　　

）。

A.贞观之治

B.黄道吉日

C.辛丑条约

D.安史之乱

【答案】：C 

56、党的十九大报告指出，建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础

工程。办好继续教育，加快建设（    ）社会，大力提高国民素质。

A.学习型

B.创新型

C.发展型

D.改革型

【答案】：A 

57、 一辆列车从长沙开往天津，当列车经过弯道时作匀速圆周运动，

假设铁路的内轨和外轨高度一样，那么下列说法正确的是（  ）。

A.列车通过弯道向心力的来源是外轨的水平弹力，所以外轨容易磨损

B.列车通过弯道向心力的来源是外轨的水平弹力，所以内轨容易磨损

C.列车通过弯道向心力的来源是列车的重力，所以内外轨道均不磨损

D.列车通过弯道向心力的来源是列车的重力，所以内外轨道均磨损程

度一致

【答案】：A 

58、红灯 对于 停止 相当于（　　　）对于（　　　） 

A.伤心 哭泣

B.歌唱 愉悦

C.绿灯



 能行

D.微笑 友好

【答案】：C 

59、国家统计局发布报告说，现在，我国的经济总量在世界的位次由

第六位跃居第四位，人均国民总收入步人了中等收入国家行列。这是

一件可喜可贺的事情，但在我们高兴鼓舞的同时，还应保持冷静。应

该看到，我们的经济虽然发展很快，但和世界先进国家比，和我们自

己的远景目标比，还有很大的差距。仅就我国人均国民总收入步人世

界中等国家行列而言，我们的这个"步人"有多大的含金量，就需要认

真的考察一下。与这段文字中心观点不一致的一项是：（　　　） 

A.我国现在的这个"中等"，还不足以炫耀

B.我们虽然步人了中等收入国家行列，但水平仍然较低

C.我们自己的远景目标远高于现在的"中等"水平

D.就步入"中等"的各项统计本身，还需要认真考察一下

【答案】：D 

60、液体都能够流动。水能够流动，所以水是液体。以下与上述推理

在结构上最为相似的一项是（    ）

A.哲学家都爱思考。李教授是哲学家，所以他爱思考

B.哺乳类动物都是恒温动物。蛇不是哺乳类动物，所以蛇不是恒温动

物

C.平板电脑都有触摸屏。手机有触摸屏，所以手机是平板电脑

D.工作态度端正就能取得好的业绩。小刘取得好业绩，所以他工作态

度端正

【答案】：C 



61、清朝雍正年间，市面流通的铸币，其金属构成是铜六铅四，即六

成为铜，四成为铅。不少商人出于利计，纷纷熔币取铜，使得市面的

铸币严重匮乏，不少地方出现以物易物的现象。但朝廷征收市民的赋

税，必须以铸币缴纳不得代以实物或银子，市民只得以银子向官吏购

兑铸币用以纳税，不少官吏因此大发了一笔。这种情况，雍正以前的

明清两朝历代从未出现过。从以上陈述可推出的结论有（　　　） ①

上述铸币中所含铜币的价值要高于该铸币的面值 ②上述用银子购兑铸

币的交易中，并不按朝廷规定的比例成交 ③雍正以前明清两朝历代，

铸币的铜含量均在六成以下 ④清朝雍正年间，铸币是唯一的货币形式 

A.①③

B.①②

C.③④

D.②③

【答案】：B 

62、 党的十九大报告指出，（  ）是中国特色社会主义最本质的特征

，是中国特色社会主义制度的最大优势。

A.中国共产党的领导

B.人民当家做主

C.公有制经济

D.民主协商

【答案】：A 

63、 某工厂采购了铜和铁各 30吨。假如工厂在生产过程中，每天需

要消耗 2吨铜和 3吨铁，则在（   ）天后，剩余铜的质量将是铁的 4

倍。

A.6

B.7

C.8

D.9



【答案】：D 



64、“富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈。此之谓大丈夫。”这

一名言出自（　　　）之口。 

A.孔子

B.孟子

C.老子

D.庄子

【答案】：B 

65、回避条件作用：当厌恶刺激或不愉快情境出现，个体做出某种反

应，从而逃避了厌恶刺激或不愉快情境，则该反应在以后的类似情境

中发生的几率增加。下列不属于回避条件的是（　　　）。 

A.看见路上的垃圾后绕道走开

B.碰到烫的东西，赶紧缩回手

C.感觉屋内人声嘈杂时暂时离去

D.害怕见生人不敢上街

【答案】：B 

66、所有行政管理专业的大四学生都报考了公务员，有的报考公务员

的是党员，所有行政管理专业的大三学生都没有报考公务员。据此，

可以推出（　　　）。 

A.有的党员是行政管理专业的大四学生

B.有的行政管理专业的大四学生是党员

C.有的党员不是行政管理专业的大三学生

D.有的行政管理专业的大三学生不是党员

【答案】：C 



67、锦官城位于成都城东南锦江南岸的一块开阔地，大片的厂房建立

起来以后，这里终日响着________的机杼声，飘荡着蜀锦艳丽而华美

的颜色。为什么政府会把锦官城建在如今的南河（当时称流江）之滨

呢？原来是这里的江水特别适合漂洗织好的锦缎。当时的人们做过实

验，用流江的水漂洗出来的锦缎，质地特别________，颜色特别鲜亮

；而在别的江河中漂洗，蜀锦的质地就会变得粗硬，颜色也会衰败走

样。

A.连绵不绝    柔滑

B.此起彼伏    轻盈

C.抑扬顿挫    细腻

D.宛转悠扬    通透

【答案】：A 

68、传统观点认为鸡蛋黄胆醇含量高是造成高血压、动脉粥样硬化、

冠心病及脑中风的罪魁祸首。所以,很多中老年大不敢吃鸡蛋黄。最近

，营养学家组织了一个专门研究鸡蛋黄与胆固醇之间关系的小组，对

116名 50至 65岁男性进行了为期半年的实验。假定以下是几种实验的

结果，哪种将最能削弱传统观点？（ )

A.将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清，结果发现食用蛋清的一组

被试者体内胆固醇含量明显增加

B.将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现两组被试者体内

胆面醇含量没有明显差异

C.将被试者分为两组，一组食用蛋黄，一组不食用蛋黄，半年后发现

没有食用蛋黄的被试者体内胆固醇含量有所减少

D.将被试者分为两组，一组食用蛋黄，一组不食用蛋黄,半年后被试者

体内的胆面醇含量均没有发生变化

【答案】：D 

69、( )一夜之间，南国一个贫穷破败的小渔村，（　　　）变成绚丽

的大都市。



A.好像 骤然

B.仿佛 忽然

C.似乎



 突然

D.犹如 猛然

【答案】：B 

70、甲、乙两厂生产同一种玩具，甲厂生产的玩具数量每个月保持不

变，乙厂生产的玩具数量每个月增加一倍。已知今年 1月份甲、乙两

厂生产的玩具的总数是 98件，2月份甲、乙两 厂生产的玩具的总数是

106件，那么乙厂今年生产的玩具数量总和第一次超过甲厂生产 的玩

具数量总和是在（　　　）月份。

A.7

B.8

C.9

D.10

【答案】：A 

71、下列各句中，语义明确，没有歧义的一句是：（　　　） 

A.总理叮嘱几个工厂的负责人，新一年的工作一定要有新面貌

B.这件精致的花瓶作为今天得分最高的嘉宾的礼物赠送给他

C.该国球迷看不上 2002年世界杯足球赛

D.莫扎特一生创作了不少钢琴或小提琴协奏曲

【答案】：D 

72、6，7，9，15，（　　　），159，879

A.21

B.35

C.67

D.39

【答案】：D 
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